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&lt;p&gt;do evento no grupo de exposi&#231;&#227;0 (a/b) dividido pelas chances

do acontecimento noé&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;e ou grupo n&#227;0 exposi&#231;&#227;0(c/d). Assim, a ordd &#128076;

rate &#233; (a/ b) / (c / d) que simplifica&lt;/p&gt;

&lt;p&gt;a ad/BC, o evento OddS rate - StatPearls - NCBI&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;probabilidade &#128076; do evento ocorrer 0,80,&It;/p&gt;
&lt;p&gt;nt&#227;0 as probabilidades s&#227;0 de 0,90/ (1-0,80) &gt; 0,81 /0,

20,20 4 (ou seja, &#128076; 4 a 1). A&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;&lt;/p&gt;&It;p&gt;e de teste a hip&#243;tese nula, os dados de exemplo

, € 0 tipo de testo que est&#225; sendo feito&lt;/p&at;



